

お知らせ

下記の訂正がございます。ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

※ ↓ は上からの行数、↑ は下からの行数を表し、章タイトルや見出しなども1行として数えています。

ページ、行※	変更前	変更後
p. 128 ↑ 7	Subject Test (7種の専門分野別)	Subject Test (6種の専門分野別)